gd

9 0DOOoooo

9.1

9.2

9.3

94
9.5
9.6
9.7

2
Yy=f)OOOO . e e e e e e e e 2
911 y=fOO0000000 .. 0ottt 3
9.12 O00000O0O0 .. e e e e e e e e e e e e e e e e s 6
9.13 0000000000 . o vt e e e e e e e e e e e e e e e e 10
9.1.4 Gridoption . . . . . . .. e e e e e e 10
915 000 y=fG)O0000 (AO) .+ ot v vt e 12
G =000000 . .o e e e e e e e e e e e e e e e e 19
921 O00O0O0ODO . . v e e e e e e e e e e e e s e e e e e 19
922 0000000 O0OO00O0000 . ... e e e e e e e e e 21
923 flx,y)y=00000000 . . e e e e e e 21
0000 @OOO0OO0)YOOOOO0O ... . e e e e e e e e e e 23
93.1 O000D0ODO . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 23
932 2000000000000000 . . . . v v i it e e e e e e e e 25
0000000 @ COOO) . . v vt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 26
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0 AU 29
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9 bDOOobOon

y=f(x)OOOO (@0 x0O b) plotfunc2d( £(x),x = a ..b)
y=f(x)OOOO (@0 x0 b) plot :: Function2d(f(x),x = a ..b)
f,y)y=00000 (¢0 x0O b,cO yO d) plot :: implicit(f(x,y),x=a.b,y =c.d)
0000000000 (e 0O b) plot :: Curve2d(x(t),y(t)],t = a.b)
000 (rn0)=(f(),g(HHO0OO0O (a0 t0d b) | plot::polar([£(t),g(t)]t =a.Db)

OO MPAD DO 000000000000 000O000000000000 y=f(x)0000000
plotfunc2d 0 0 0000000000000 0D0OOD0O0OOO0OOODOOO0ODOOO0OMuPADOODOOOOO
goooobooooooooboobboooboogooobbbooobLboooobLD bbb oo
gooooboogbbuoboboobooooboooboooboobbobboo

91 y=f(x)00O0OO
y=f(x»)000000a«0 x0b00000000 plotfunc2d(); 0000000000002
plotfunc2d( £(x),x = a..b);

yOoOuo cO0yOd0OOOO0DODOODOODOOODOOOOOOOOO
plotfunc2d( £(x),x = a.b,y = c.d),;

2000000000000000000,000000000000
plotfunc2d( £(x), g(x),x = a ..b);

sceneoption 00 0000000000000 0O00OCOOOOOOOO020000 sceneoption000O0
go,b0b0bbooboobogoon

plotfunc2d(option, £(x),x = a ..b);
plotfunc2d(optionl,option2,--- , f(x),x = a ..b);

sceneoption 1 00 0000000000000 0O0O0OO,00000000 Scaling, Ticks, BackGround,
ForeGround, Axes, Arrows 0 0 000000 O0O0O0O Scaling=Constrained (00000 O0000O0O)O
Ticks=[20,10](x 00000000 2000y00000000 10000), Title="2 ji kansuu”(2 ji kansuu
0oooooooooOo)yoooo (@Wo)=(hHoooooooooODbhOoOooDOooooOooboooooo
000000000000 Scaling=Constrained 00000000 OTicks,Title 00000000000
g0o000000,00000000000000000,0000000000000003

D plot:0 O0OOODOODODO plot(plot:0) 0000 plot) 00 OOO0OOOODO

02 plotfunc2d O, plot+function+2d2 D OO0 000000000 00)00000O00plot::Function2d) 00000000000
0000000 o0O0oo0o0oo0oo0oooo0ooooooooD (oooooooooooooooooooOo)on
goooboooooo

MuPAD O Help OO Osceneoption D f(x) 0000000000000 00,000 plotfunc2d(£(x),x =a..b,option);
0000000000000000000000000000080 plotoption0 000 Color(COOODO)GridC 00000
ooo0)booo0ooO0o0ooOo0ooOo0oOO0O0oOO0O00O0O000O000,00000000000000000020 0Oplotfunc2d
00 plotoptiond,Grid 0000000000

03)



911 y=fx)000000O0OO

(hDooDooo
000 (@O0)0DO000D00D0O00000000
y=x=-3x+1(-30 x03)0000

eplotfunc2d(x 3 -3 *x+ 1,x = -3..3);

O000000ooo,00 window 000000000 O0OD0OOOO0OOOOO

i3 - 3T+

.
h

-5 -1.24 1] 1.25

00 window 0000000000000 0DOOODD OO Graphics-Veam---” 0000000000
O0000000000000000000000000000000000000 y0OOOODOODOO
O00000000 MuPADOODODOO yOOODOOODO (Scale) 100000000000 OO0(OO
15 000000000000)

000000 Scaling=Constrained " 000000000

e plotfunc2d(Scaling = Constrained,x 0 3 —-3*x+ 1,x =-3..3);

B4 Constrained 000000 »yOOOODOOOOOO0OOOOOOOO0O OUnconstrained J00000OMuPADOODOODO
000000000000000 Unconstrained 100000000000 O constrain’ 0000000000000 000
0000 00Scaling=Constrained 0 0 ,MuPAD O scaling 0 000 00000000000O000O0O



0000000oo0oooo0oooo0ooo000ydoooO0ooD -5S0y0S5S0000000O0O0

eplotfunc2d(x 3-3*x+1,x=-3.3,y = =5..5);

i3 - 3+
v AT
25T
L L D L L
248 .25 D \_/Léﬁ 75
X
P51

-30x0300 -50y050000000000000y00000000000000000 yOdOd
[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[I[IDDDDDDDf(x)=x3—3x+1[I[I
O0,f/(x)=3x>-3=3(x-1Dx+1)

X 1T T1
S
O 13| N]|-1]/

+
o
|
(e}
+




0000000000000 0000000000000000000000 Ticks® 00000

Ticks = [ng,ny]J0 000 Ticks=n(n, =n,=n000)0000000-0000000000000
oo
e plotfunc2d(Ticks =10,x0 3 -3 *x+ 1,x=-3..3,y = =5..5);

i3 - 3+
v 4T
4t
3_

0000ooU00oo0o0oooUoooo0ooooooooooooooooooooooo,oooorooo”
000o0o0ooo@UoObooooo)0doooooooooooooooo,0o00gooo?ood

(00000000000

000000000000 0000000AO0AO0aa,e,log,x,logx O MuPAD OO0 00000
al x,E0 x(000 exp(x)),loga,x),In(x) D 0000y =2 y =log,x, y =x0000000
gooboobobbobobobooboo,0opbo0oo0o0oo0boboobobobboon
Scaling=Constrained 000 x,y 0000000000000 OO

e plotfunc2d(Scaling = Constrained, 2*,109(2,x),%,Xx = =5..5,y = =5..5);

0% (ick D0ODODOO0 tickickOO0)000D0 00’ 00000000



y=2"0y=log,x0000000 y=xO000000O00O0000O0O0O0O0OGOOO

2%, log(2, x), x

v T
241
h t 0 }
5 2.5 D 2,
2.5
5

912 O0OO0OOODOOO

0oo0ooooooo@ooo)ooooooooooooMuPADOOOOOOOOOOOOOOOO
DDDDDDDDDDDDDD[I[I[I[I[I[I[I[I[I[IDDDEPﬁ)yzf(x)DDDDDDDDDDDD[I
y:=x->fx);00000->0,000-00000000x0 f(x)OO0ODOOOOOOOOOOO
00180°=x0000000 f(x)=Sin(x)(0O0O00)0 MuPADO sin(x)(000000)0000O00O00
O Sin(x):sin(

an).mmm

e Sin := x— > sin(x/180 % PI);

000000 y=Sin(x)0°0 x0 360°) 00000

goooobod

e plotfunc2d(Sin(x),x = 0..360);

0O DOOU000000000000000000,0000000000,0000000000000

>> x— > sin(x/180 x PI)



sin(1/120%P1)

05T

0 &0 100 150 % 00 &0 300

000 Scale 0000000000000 O0O0OO0O00O00000O0000,00000 sin(x/189%PI) 0
000000000000000OTitleOptionD Tile="0 000O0”0000000,00000000
000000 ””0000000000000000000000000 “sin(x)&cos(x)”’ 0000000
D000 0000 y=cos(x)(0°0 xO 360°)0000000000000000000O00O0000
0oooooO

e Cos :=x— > cos(x/180 = PI);
e plotfunc2d(Title = "sin(x)&cos(x)”, Sin(x), Cos(x),x = 0..360);

sinCadcos(

00 tan(x)(0°0 x0 360°) 0000000 an(x)’ 00 000000000000

e Tan := x— > tan(x/180 « PI);
e plotfunc2d(Title = "tan(x)”, Tan(x),x = 0..360);

39 99

U7 ”0oo00odnd (sting) 0000000000000 000000000000O00000000 ooooooo

0000000000000 kono naka ha jiyuu desu... ”



tan(a]

1500 T
1000 T

00 T

o &0 |1o0 150 o0 250 zo0 SO
500 + x
00D 1

-1500 T

x—90°000 tan(x) » zc0o 0000000000 yOOOOOOOODOODOODOOODOOyOOOO
O00yOoOOOOOODOOOODOOOOOO-100y0O 100000000

e plotfunc2d(Title = "tan(x)”, Tan(x),x = 0..360,y = —10..10);

tan(a]

o107
5 -

1} t t t ’ t t :

1] 0 100 1] Zon 240 2460

x
5T
-0+

gooboogooooobood
goobooooooooooobooboobomobooooooo)ybooooooooooo

sinx + V3 cos(x) = 2 sin(x + 60°)
O0000y=2sinx0 y=sinx+ V3cosxOOODODDOOOODOODOOOOODO

e plotfunc2d(Sin(x) + sqrt(3) = Cos(x), 2 * Sin(x),x = 0..360);



Sin(1A20% P + 3142 Feos(1 207 R, 2hsing1 S0%PI)

O00O0000 x000000 100 (300,00)000000000y=sinx+V3cosxOOOOO y=2sinx
00000 xO0000 -60°c000000000000000D0O0O0O000O0O0O0



913 0000000000

x<0O0oo, —x
ﬂmz{xmommm,.ﬁ

00000000000000000000 piecewise([fi],[f],---) 00000F® 000000000 f
000000000000 000,000000000

o f := piecewise([x < 0, —x],[0 <= x, x O 2]); >> —xifx <0, X if0<=x
00000 (->»00000x—>piecewise 1000000000 0O0O0OMuPAD OO <,>,0,0 0000
O0<><=>00000000000000000000,-20x020000000000000

e plotfunc2d(f(x),x = —2..2);

piecewizelx <0, =], [0 <=x x"2])
¥ 41

9.1.4 Grid option

0000000 Moooooooooooogo,sinx,cosxODODODODOOO0OOODOO (rad) 00000
OMooo0doo,d0o0D0od0oooooooooo0oo0, 000’0000 ooooooooon
0000 GridoptionO OO0 Grid=n(r 00 00)0000C00C0,00000000000000000
O0GridoptionJ 0 0000,000000000000000000@®

plotfunc2d( £(x),x = a..b,Grid = n);

U8 piecewise=piece+wise [ piece 10 00000000000 0wise 0000000000000 0 moneywise, timewise 0
00000o0o0O0Moo0oo0000ooooooooooooooon

09 ¢id 00000000000 0000MUPADOO00O0O0OONOOOOD xO00O0O0O00 f(x)0000000000000
00ooo0o0oO0o0000O000o000000o00o00000000000000000000r00000,000000

10



O00y=sini(-20 x02,x30) 0000000000000
y X

e plotfunc2d(sin(1l/x),x = —-2..2);

sinll )
W 171

H

00000000000 00000000 Grid=50000000000000000Tile0O00OO0O0OOOd
goo

e plotfunc2d(Title = ”sin(1/x),Grid = 5007, sin(1/x),x = —2..2,Grid = 500);

ginfl /), Grid=500
b

gboobooboooboobogooboo

000000000000 00 (default) O O,Grid=100 00 O0MuPAD O Help O OOgridoption O f(x) 000000000
0000000, 00d plotfunc2d(Grid =n, f(x),x=a.b); 0000000000 OOOOOOOO
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sint =2l L=t yme=x=—-—@O00)0000x=000000000 -10 100

(2;11%)7(

00000000000 0Xx=00000,00000000000 MuPADODOOOOOOODOO

915 OO00y=f(x)0000(@0O)

goooo,booboobooobooooog

o001

y=e*sinx(0O x0O 400000000000

y=e*sinx(0O xO 400000000000 O0O0OOO0OOO0ODOOOODOO0O2,3r000O0O0O
0000000 A0 3.140000000000000000000O

e plotfunc2d(exp(—x) * sin(x),x = 0..4 = PI);

sin(aexpl-a]
W
03t
025 T
pzt
0.15 H
0.1 4
0.05 §
ar — e 0 125

O0000-03.1400000000000000000000 410 4%x3.14=125600000000
000000000 0o00o0doD x>60000000000000*000000000D0O00O0ODO0O
goooobodyoboobbobbuobbyobboobobooboobooboobbooobobooo
gooboobooobobooobooooboobboobooobo
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y

s+
0.4+
0.7

i : : fﬁiﬁhah : -

0 2 5 5 75 TM——"" 125

x

0zt

000000000000000,00000 y=e%sinx000000000003x0000000
O0x=470 1250000000000000000000000000000OC000O0OO0OOOOOO
goo

00,0000000000 y=+%*0000000-10sinx0 1000

—e0 e sin(x) O e

00000000 sin() =-1 e x=3x 27000000000 x=3x 27000 y=—*000
00 y=e®sinx0000000000000x=47,37000 y=e® 00000 y=e*sinx00

Oooooooo@o)

0ogd 2
y=x0000Oy=V4-x20000000000y=x+V4-x*3(-20x02)00000000

y = \/4——)62[I[I[I[I[I[I[|y=xDDDDDDDDDZDDDDDD yooooooooo,ooo
0oo0oooooooooooooMuPADOOODO300000000000000000000A0O
Scaling=Constrained 10000000000 OTicks=[510100000x00000000 5,y0000
oodo 1ooooooooon

e plotfunc2d(Scaling = Constrained, Ticks = [5, 10],
x,sqrt(4—x0 2),x+sqrt(4—x0 2),x=-2.2);

gbooboooboooobooooog
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PG RS R C ) N ()

b

|
—_
on
t

gooooboooboobooooboooooobooobooboobboobpboooboobboooboo

oo 3
‘ 3
y=f(x)= xzx 1 gbboobogbbuooboobby=xbooboooboooobooo

OO000D0OMuPADOyy=f(x)0 y=x000000000O000O0OOO
e plotfunc2d(x,x 0 3/(x0 2-1),x =-5..5,y = =5..5);

gooooboogoo
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o 3SR =1
W aT

goboobogoboooboobooooboo

0000 xx+x1.00000

;o 32 -1)—x - 2x _ 2(x+ V3)(x - V3)
VST oy T @-p

y0Oooooooooo,f (000000000000 oooooooooooooooooon

x| —co| .- | =3 |- -1 . lol--- 1 oo | V3 |
Y + 0 - - 10| - - 0 +

v | A =2E N meofeo | N[O N | meoleo [ N[ 2] w0

gooooboogoo

.Xj X

—_ Xt —
x2 =1 x2 -1

lim xl 00000 lim{f(x)—x}=0000, x>0 000,y=f(x)0 y=x000000000
X—+00

x—too x2 —

=x0000)

goooooboogoog
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0o 4
|y=ﬂm=V§&2DxDDDDDDDMM%DDDDD

gobooobooboboooobood

e plotfunc2d((xd 3) 0O (1/3),x = -2..2);

G310 430

1786 1
15T
1.25 +

T

0245 T

-2 L

0000000 MuPADOOOa>00000a=a3 D000000000,a<00000 ¥al al
003000000000000°%9000000x<0000 ¥<0000000x70 x<00000
oooooon

1
010 gpQg erectform((-1) 0 (1/3);>> + + /000000000 0 0rectform 0 p+gi(p,g00) 00000000000
oo

16



oo s
|y=ﬂm=0ﬁ—ﬁ@25xmmmDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

O00000OMuPADO,y=f(x)000000000000MuPADO ¢>00000ae00000 av O
000000000,000 2 -3x000000000000000000

e plotfunc2d((xO 3—-x0 2)0 (1/3),x = -2..2);

goboooboooobooboooobooboboo

3 — =20 1)

i 125 15 175 5

000 MuPADD ¥ - <0000000000000000000MuPADOOD a<00000 a0
003000000000000 4-2<000000000000000000
oooo
as  (@>0000)
a = 0 (@=0000) DD{
—(~a)¥ (@<0000)

V8=8% =2
V=8=-(8%)=-2

000000 -2 =xx-1D>0=x>1,X-X=x*x-1)0 0= x0 10000000000
00o0o0o00o0oooooooooo

1 (B -3T (x>1000)
Vi -x2={ (x2-x)7 (x<1000)
0 (x=1000)

00000 MePADOOOOOOODOOOOOM=00000000,000000)

o f:=piecewise(x>=1,(x0 3-x0 2)0 (1/3)],[x<1,—-(x0 2—-x0 3)0 (1/3)]);

>> piecewise((-x0 2+x 0 3)% ifl<=x,—-(x0 2-x0 3)% ifx<1)
gooooooooog

e plotfunc2d(Title="(x0 3 -x 0O 2)no 3joukon”,x — 1/3, f(x),x = —-2..2);

17



gooboooooobooboboooo@ooo y:x—%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooboooo)oooobooooboobooo

(™3 =22 o Zjoukon

bl

DD,DDDDDDDDDDDDx<O[|[I[I[I[I[|x%=€/}DDDDDDDODDDDDDDDD

)Y =+x 30000000000

y=0F -3
0000x — 230 &= xx0,x%1 000
1 _2 x(3x-2) 3x-2
=P - (G - 20) = =
Y 3 ¥ 3\'7()63 — x2)2 3\3/x(x - 1)2
x |- 0 % 1 ...
Y|+ - 0 + +
10 IN[-8B 2] 0 |2

1L
! 7 000 x> 40 0000y= Vad —x2 0

3
00 Va3 —x2 = 3(x—_%)3—_%x+7=(x—%)“1+ .
good y=x—%[|[|[|[|[|[|[|[|[|[|[|[|[|y=x—%DDDDDDDDDDDDDDDDDDD
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9.2 f(x,y)=000000

D00000x+y -/ =00000 f(x,yy =0000000000y = f(x) 000000 plot-
func2d 000000000 plotzimplicit 00000000 FYO000f(x,y) =000000000
(@0 xO0 b,c0 yd 00000000 Oplot) 00000000000 O0DOO0O

e plot(plot :: implicit(f(x,y),x = a.b,y = c..d));
Jdddd0od0o0oOoOoDOoboooO,0b0b0b0b0000 [oo0oooooao
e plot(plot :: implicit((f(x,y),9(%,y¥)],x =a.b,y =c..d));

scene option(Scaling=Constrained 1 0) 00000000 Oplot0 (ODOO0OOOOO

e plot(
plot :: implicit(£(x,y),x = a..b,y = c..d)

,scene option);

0'12) plot option(Grid=500 ,Color=RGB:Blue 1 0 ) 0 0 00000 00 plot:implicit) 0 00000000
00000 plotoption D00 0000000000000 O0OO0O00OOOOO

e plot (plot: implicit(f(x,y),x=a.b,y =c..d,plot option));

921 OO0OOODOOO

000000000000 +yY =1« ¥+y-1=00000000000000000
-10x01,-10y0 1000000000000000000000O00OO0O00OO0OO0 OShift
000000000 OEnter 0000000000000O0OO0O0O0OOO

e plot(
eplot ::implicitx0d 2+yO0 2-1,x=-1..1,y=-1..1)
°);

O0000x02+y0d2=100000000000000000000000ODO0OOO0O0O

UID f(x,y) =000000000000 (implicit function) 0 00 00. 00000 y=f(x) 00000000000 (explicit
function) 0 0 0 0 O O plot:implicit 0 0 000 plotlibrary 000000 implicit 00 0 0000000000000O00O0O
00000000000000000000

012 QpoOoO0000300000000,0000 100000000000000000000000000 Shiftkeyd 0O
O0O0O00OReturnkey 000000000
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(IR

0000000000000000 MuPADOOOODOOOO (scale) 0000000000 DOOOscene
option 0 Scaling=Constrained O Title="x 0 2+y 0 2=1"0000000000000000cP™

e plot(
eplot :: implicit(x2 + y2 -1,x=-1.1,y =-1..1)
e ,Scaling = Constrained,Title="x0 2+y 0 2=1");

" pyi=1

013 MuPAD OO OOODO scene option O plot:implicit) 0 000D 00000000000,0000000000000000
ooo

20



922 000O0ODOOOOOODOOODOO

O0000000O0o0o0ooogooplotfunc2d)000000O0O0OOO0OO [JO0000OOOOODOOO
O0O0Ticks=100 00000000 10000000

e plot(

e plot::implicit(x0O 2/4+y0 2-1,x02/4-y0O 2-1,x02/4-y0O 2+1],x=-5..5,y=-5.5)
e Ticks = 10);

gooogo

2
2—2+y2=1,2—2—y =1, = -y =-1,

goboooboooobooboooobooboboo

X2 X2

923 f(r,y)=00000000O

00 (0010 7000000000000000000 60)0000000000000O00OO0OO0OO0
O00o00oooo,00000o0oooooo ™

RN
00 x,y00 xO0%,00 yO5)O

cosx +2cosy =2 e ()
odoooooooooo,0ooooooon
(H)OD,0000000R 00000 »O000000
Q)xy0 ) 0000000000x+y00000 6 0000cosf, 0000000

0% 0QoOo000000000000000000000000000000,0000000000000000
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00000000000000000000 (1)00000000000000000000000000
0000(0)xO0000 x000000

. . dy dy sin x
—sinx—2siny- — =0 0 —=-——""—<0
* Y dx dx 2siny ®
@OoOO0D0 x00000
d’ . . d
—yzi(—smx)- 1 +(—smx)~i 1 A
dx? dx 2siny dy \ 2siny | dx
= ZCOSX 4 giny. —2Y [ sir}x <0 )
2siny 25sin’y 2siny

OQ00,0000000000000000000DD00O00D

!
2
1
P
X ,
X = 0 J —
z
2

wln

i, i

() l:x+y=k000O0O0D!0 ()00000000000000000 k06 0000!/000 (-)O00O0O0O0O,
000 P(x,y)DODODOO

%%:—1cﬁ—é%f;z—lcﬁsmx=2ﬁny e
pPOOOOOOOOO
cosx+2cosy =2 @
®@®00 x,y00O0D0O0D0O0D0OO00O00DO0000
cos(m—(x+y)) = % = %
6y=x+y000O
cost%:—L -(0)
4

fx,y)y=000000000000000f(x,yy=000000000000000000000 -000
000000000000 0000000f(x,y)y=00000000000000000000 MuPADDO
O00000000000O0sinx+2cosy=200000 00 xD%,OD yD%DDDDDDDD,DD
dooooooogood

e plot(

e plot :: implicit(cos(x)+ 2 = cos(y)— 2,x = 0.PI/2,y = 0..PI/2)

e ,Title ="cosx + 2cosy = 2”);

goboooboooobooboooobooboboo
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cosEtEcosy=2

075 1

0.5 1

025 1

a0 3.140000,000 2000000000000

93 U000 (DhOoODOO)ooooDO

x=f@t),y=¢g(®)(e0 t0 p)DODDODODOO0OO0OOCOOOOOOOOO plot:Curve2d) O plotO OO0 OO0 ODO
oo0oooooooo
e plot(plot :: Curve2d([£f(t),g(t)],t = a..b));

oodP®oooooooooooo fx,y)y=000000000000000000000000O00O00O0
oo0oooooooon

e plot(

plot :: Curve2d([£1(t),g:(t)],t = a..b)

plot :: Curve2d([£3(s), g2(s)],s = c..d)

)

gobooobooboboooobood

9.3.1 0OODOOOO
00000 (#+y’=400000000;x=2cost,y=2sint(00 0 2r)00000000
e plot(

e plot :: Curve2d([2 = cos(t),2 = sin(t)],t = 0..2 = PI)
e ,Scaling = Constrained);

019 Curve2d 0 200000000000000MuPADODODONONOOODONONOOOD,0000000={}000000000

00000000000 o00=[]000000000000D0000O0Xx000 yODOOOOOOODOOOOODOOOOOO
oo
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00000000;x=¢-sin(f),y=1-cos()(00 0 2r) 00000000 1000 x0000000
0000000 O00O00on

ooOoooooo

y .
x=t—sint
y=1-cost

P(x,y)

2n

djdddooooooooobooboboboboobooooooa
X =t—sint
y=1-cost

O00 MuwpadOODOOOOOOOO

e plot(
e plot :: Curve2d([t —sin(t),1— cos(t)],t =0..2 « PI)
e ,Scaling = Constrained),
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2r=628.-- 00000000000O0O0OO

. 4 x| 0 - 2n
0000 00000000000 SO0000D00000x=¢t-sint00O000 d—’;:l—cost, 0 2 0O
t - T

00O
27 27 d 27
S:f ydxzf y Edgr= | (1-cospids
0 0 dt 0
27

= (1 = 2cost + cos® ndt
0

21 1 2
= f (1 —2cost+ +LSt)dt
0 2
2
= [%t—Zsint+ %sinZt]O’r
=3r

gooo0oooooooMePADOOOOO

eint((1 - cos(t))*diff(t —sin(t),t),t =0..2 xPI); >> 3P]

oooMuPADOOOODOOO

932 20000000000000O0O0O

plotfunc2d O plot:implicit 00000 Curve2d 0000 0002000000000000000000O
DDDDDDplot()DDDDDDDDDDDDDD[I[I[IDDDDDDDDDDDD:”@DDDDDDDD
DDDszcos3t,y=sin3t(ODtD 2ry0000000x=cost,y=sint(00 t0 2n) 00000000
gooooooood

plot(
plot :: Curve2d(Jcos(t) O 3,sin(t) O 3],t =0..2 « PI),
plot :: Curve2d([cos(t),sin(t)],t = 0..2 = PI),

Title = "cycloid to enn”, Scaling = Constrained)

019 ggplot)0,0000000000000000000000000
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cyzloid ta enn

94 00ODO0O0O0 (O COO0D)
0000 (n6) =(f(t),gr)) 0000 O

e plot(plot :: polar([£(t),g(t)],t = a.b));
000000000 r=f0000(@O0000000000)0

e plot(plot :: polar([£(t),t],t = a.b));

00000000000 0ooo0ddf(x,yy=000000000000000000000000O00O00OO
0000000000000 00000000000oogd plot0O0OO0OO0OOOOO
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000000000r,00 P(x,y)) 0000000600 PO
00000000000 (,6)0000000000 (x,y) 0

X =rcost
y =rsint

Oo0o0ooooooomon)

O000ooooooo ABCOOODOODOOO

(2 3) 805 e (V-g)

gooogo

000 () 0D00000D00000D00000O0DODOOO
0000000 AL)ODOD 100000000 OopP =
OBcos0 OO

r=2cosd

O00000ooo MePADOODOOOOOOOOODOO

e plot(Scaling = Constrained,
e plot :: polar([2 = cos(t),t],t = —PI/2..PI/2)
° )

27
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95 ODUO0OOODOOObOOOD

MuPAD 000000 0O0OO0OOOOODODOODODOODOOODOOOONO plotoption D 1 0000 Color
OO0O00O00dColor=[rgbl(regbd 000 10000)0 RGBOOOOOOODOO Color=RGB::Black,
Color=RGB:Yellow 0 D00 000000000000000

017

00 0O 0Color option O Oplotoption 0 10000000000 plotfunc2d 00O DOOO0F® 00O
Oy=f(x000000000000000000000000O00OAD0O plot::Function2d) 0D OO0 OO
plot::Function2d 0 0 0 O O, plot::Curve2d 0 plotzpolar 100000000000y =x*0000000
gboboogboooboooog

e plot(
e plot :: Function2d(x O 2,x = —2..2,Color =RGB :: Yellow)

e ,Scaling = Constrained),

00000 plotoption(Color,Grid 0 0 ) OO0 O O0O0OO0OOO0OOO0OOCOOOOOOOOOOO plot:00
000000000000 ,scene option (Scaling, Ticks O 0) 000000000000 O0O0OO0O0OO
plot) 00000000000 DOO00O, 0000000000

O O Oplot:implicit 0 00 O Color 0 00, Colors 0 0 00O Colors = [[Color;],[Color,],--- 100000

U1 RGBOODOOO 300 (Red,GreenBlue) 000D 00000000 DOODO[1.0,0,0]=Red, [0,1,0]=Green,[0,0,1]=Blue
J[1,1,0]=Yellow, [1,1,1]=Black 00000 1000000000000 O0O00O0O0O0ODODOOOOOODODOOOODOODOOOOO
00000000 RGB:Black, RGB::White, RGB::Green, RGB::Red, RGB::Blue, RGB::Yellow, RGB::Gray, RGB::Magenta,
RGB::Olive, RGB::LightGray, RGB::OliveGreenDark(C O 000 00)00 DOO0’007000

O18) plotfunc2d 0 000 00 scene option O grid 0 O
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ogoooo [I[I[I[Ixz—yzO[I[l[I[l[l plotzimplicit 000 0000000000000 O0O0OO
e plot(
e plot:: implicitx0 2-y,x=-2..2,y =—2..4,Colors = [RGB :: Yellow])

e ,Scaling = Constrained);

00000 O0plot:implicit 0000 20000000000000000 [10000 [£1(x,y), £2(x,y)] O
000000000000 00000OColor0O 000D

96 ODUO0O0OODODODOODOODDOODOODODDOO

pot) 00000000000 O0O0O0O0O000000O0OOOODOO0O0O00000O00OOO0O00
000000000000 000000000000000000000004 plotfunc2d) 0 00O
O, plot:Function2d 0 000000000000 @MOO0D)0D0O0000000O0O0O0O0000O00
(x=cost,y=sin) 0000000000000 (y=x»)000000O00O0M® ooooooooo
00000000000000000000000

e plot(

e plot :: Curve2d([cos(t),sin(t)],t = 0..2 = PI,

Color = RGB :: Yellow), -+ - plot option
e plot :: FunctionZd(xz,x = —2..2,Color = RGB :: Blue) -+ plot option
e ,Scaling = Constrained); -+ scene option

gboobooboooboobogooboo

00 0 O Scaling=Constrained 0 0 000000000, sceneoption OO0 plot) DO OO OO0OOO
0000 Color,Grid 000000000 000ODO0O0ODO0OOO00OODOODOOOOOOO plotoption 00O
OOplot:0 000000000 OODOOOODOO

09 gpgpooooooooooooon x:t,y:tzDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
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97 U0ODOODODODOODO(@EOOO)

MuPADOOOOOOO O0O0O0O0OODOOOOOO0OODDO (Scene optiondd OO 0000 (object) O
00000000 (plotoption) 000 0000,000000000000O0OCOCOOOOO Help -
BrouseMannal 00 00O OO0

1.Scene options

Option O d ood oo
Arrows TRUE,FALSE FALSE xyoooo
Axes Box,Corner,None,Origin Origin xyooooooo
BackGround | RGB::0 0 OO RGB::White ood
ForeGround | RGB::O0 OO0 RGB::Black 000 xyOoo)
LineStyle SolidLines,DashedLines SolidLines oooooo@oooo)
Scaling Constrained,Unconstrained Unconstrained | 000000000000
Ticks Automatic, None[n,,n,] 0 00 n, | Automatic x,yO0OOOOOOOoOoOO
Title ooooo” googoo good
TitlePosition | Above,Below Above googoooo

O O plot options
Option 0 |ooo oo
Color [R,G,B] gooogoood
Grid [n] [100] gooogoood
Title ooooor | gooogoood
TitlePosition | [x,y] oooooooo

BackGround,ForeGround 0 D 0D 0000000000 O0OOOOOODOOOOOOOOO RGB::Black,
RGB::White, RGB::Green, RGB::Red, RGB::Blue, RGB::Yellow, RGB::Gray, RGB::Magenta, RGB::Olive,
RGB::LightGray, RGB::OliveGreenDark(O OO 000 0)00 007000
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